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Allgemeine Hinweise
Lesen Sie vor Inbetriebnahme dieses Gerätes die Bedienungsanleitung 
sehr
sorgfältig durch und bewahren Sie diese inkl. Kassenbon und nach 
Möglichkeit den Karton mit Innenverpackung gut auf. Falls Sie das Gerät
an Dritte
weitergeben, geben Sie auch die Bedienungsanleitung mit.

• Benutzen Sie das Gerät ausschließlich für den privaten und den dafür 
vorgesehenen Zweck. Dieses Gerät ist nicht für den gewerblichen 
Gebrauch bestimmt.
• Überprüfen Sie, ob Ausgangsstrom, -spannung und die Polarität des 
USB-Ladeadapters (nicht im Lieferumfang enthalten) mit den Angaben 
auf dem angeschlossenen Gerät übereinstimmen!
• Berühren Sie den angeschlossenen USB-Ladeadapter (nicht im 
Lieferumfang enthalten) nicht mit feuchten Händen!
• Zur Reinigung trennen Sie das Gerät vom USB-Ladeadapter (nicht im 
Lieferumfang enthalten).
• Achten Sie darauf, dass das USB-Kabel nicht geknickt, eingeklemmt, 
überfahren wird oder mit Hitzequellen in Berührung kommt.
• Benutzen Sie keinen beschädigten USB-Ladeadapter.
• Reparieren Sie das Gerät nicht selbst, sondern suchen Sie einen 
autorisierten Fachmann auf.
• Das Gerät und der USB-Ladeadapter (nicht im Lieferumfang enthalten) 
müssen regelmäßig auf Zeichen von Beschädigungen untersucht 
werden. Wird eine Beschädigung festgestellt, darf das Gerät nicht mehr 
benutzt werden.
• Zur Sicherheit Ihrer Kinder lassen Sie keine Verpackungsteile 
(Plastikbeutel, Karton, Styropor, etc.) in Reichweite liegen.

WARNUNG:
Lassen Sie kleine Kinder nicht mit Folie spielen. 
Es besteht Erstickungsgefahr!

Spezielle Sicherheitshinweise für dieses Gerät:
WARNUNG vor einem elektrischen Schlag:

1. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser, wenn 
dieses an einen USB-Ladeadapter angeschlossen ist (z. B. 
Badewannen, Waschbecken oder anderen mit Wasser gefüllten 
Gefäßen)!

2. Dieses Gerät ist nicht für die Reinigung unter fließendem Wasser 
geeignet.

3. Beachten Sie die Anweisungen, aus dem Kapitel „Reinigung“.



WARNUNG vor einem elektrischen Schlag:
• Halten Sie das Gerät trocken!
• Laden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, 
Waschbecken oder anderen Gefäßen auf, die Wasser enthalten.
• Wenn das Gerät doch ins Wasser gefallen sein sollte, ziehen Sie zuerst
den USB-Ladeadapter (nicht im Lieferumfang enthalten) aus der 
Steckdose.
• Laden Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen Ort auf. 
WARNUNG: Verletzungsgefahr!
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn an einem Aufsatz der Scherkopf,
das Schermesser oder die Scherfolie beschädigt ist!

WARNUNG: Verletzungsgefahr!
• Nehmen Sie niemals einen Aufsatz während des Betriebes ab!
• Dieses Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder Personen mit mangelnder
Erfahrung und mangelnden Kenntnissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt werden oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des 
Gerätes unterwiesen wurden und die damit
verbundenen Gefahren verstehen.
• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
• Reinigung und die Wartung durch den Benutzer dürfen nicht von 
Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.
• Benutzen Sie das Gerät nur zum Schneiden von Haupt-, Bart- oder 
Körperhaaren.

VORSICHT

! Benutzen Sie dieses Gerät nur wie in dieser Anleitung beschrieben. 

! Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, falls es nicht richtig funktioniert, 
heruntergefallen ist, sichtbare Schäden aufweist oder in Berührung mit 
Wasser gekommen ist.



Anwendungsempfehlung

 

Anwendung

 Nutzen Sie den Konturenhaarschneider nur wenn der 
Führungskamm oder der Trimmerkopf keine Defekte 
aufweisen.

 Nutzen Sie den Konturenhaarschneider nur um natürliches 
Haar zu trimmen. 

 Das zu trimmende Haar muss sauber und trocken sein, um 
eine Beschädigung des Gerätes auszuschließen. Falls nötig 
können Sie die Haare in geringer Menge anfeuchten.

 Schneiden Sie nur kleine Mengen, um einen Reibungslosen 
Ablauf des Trimmvorgangs zu gewährleisten. 

 Trimmen Sie die zu kürzenden Partien Vorsichtig und fangen 
Sie erst mit einer größeren Einstellung (größere mm 
Einstellung) des Führungskamms an. Arbeiten Sie sich 
langsam zu der Gewünschten Haarlänge vor.

 Sollten Sie längeres Haar oder eine größere Menge an 
Haaren auf einmal schneiden, lassen Sie das Gerät zuerst 
eingeschaltet, ohne dabei Haare zu trimmen. 



Führungskamm

 Durch den Führungskamm können Sie die gewünschte Größe der 
zu trimmenden Haarpartie auf 6, 8, 10, 12, 14 & 17mm anpassen.

 Um die Gewünschte Größe einzustellen, stellen 
Sie den Schieberegler auf die Position „Unlock“
und verschieben den Führungskamm in die 
Position für die gewünschte Größe. 

 Anschließend bewegen Sie den Schieberegler wieder 
auf die Position „Lock“ um die gewünschte Größe festzustellen.

 Entfernen Sie den Führungskamm, wenn die Gewünschte 
Haarlänge 1mm beträgt.  

Trimmen/Schneiden der Bartpartien

 Bringen Sie den Power Button auf die „On“ Position. 
 Schieben Sie den Führungskamm nach und nach in die

Position, die Ihrer gewünschten Bartlänge entspricht.
(auch hier empfiehlt es sich mit einer Größeren 
Einstellung zu beginnen)

 Beim trimmen/schneiden der Nacken-Konturen bietet es sich an, 
den Führungskamm zu entfernen, um einen sauberen Schnitt 
entlang der Nackenpartien zu erreichen.

Reinigung und Pflege

 Bewahren Sie den Konturenhaarschneider vor Starker Nässe
 Entfernen Sie den Schneide-Aufsatz vom Trimmerkopf und 

reinigen Sie die Klingen mit einer Reinigungsbürste.
 Wenn der Trimmerkopf regelmäßig verwendet wird, sollten die 

Klingen auch regelmäßig geölt werden. 

Vorgehensweise:

1. Entfernen Sie zuerst den Führungskamm vom 
2. Konturenhaarschneider, indem Sie, wie abgebildet, 

den Trimmerkopf rausdrücken. 
3. Drücken Sie den weißen Hebel und träufeln Sie jeweils 

Zwei Tropfen Öl zwischen jedes Schneidezahn-Paar. 
Drücken Sie den Hebel nun zurück in Position. 
Wiederholen Sie diesen Vorgang um das Öl auf den 
Schneidezähnen zu verteilen.  

4. Platzieren Sie den Trimmerkopf wieder auf dem 



Konturenhaarschneider indem Sie diesen in der dafür
Vorgesehenen Nut Platzieren. Ein Einrasten des 
Aufsatzes erkennen Sie an einem klickenden Geräusch.

5. Starke Rückstände des Öl’s müssen mit einem Tuch 
entfernt werden.

AUFLADEN IHRES Konturenhaarschneiders

Laden Sie Ihren Konturenhaarschneider 8 Stunden auf bevor Sie 
diesen zum ersten Mal benutzen. 

►Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist.  

►Schließen Sie den USB-Ladeadapter (nicht im Lieferumfang 
enthalten) an das Gerät an und dann den Netzstecker an das 
Stromnetz. Die Ladekontrolllampe leuchtet auf. 

►Ihr Konturenhaarschneider kann nicht überladen werden. Sollten 
Sie das Gerät jedoch über einen längeren Zeitraum (2-3 Monate) 
nicht benutzen, trennen Sie es vom Stromnetz und lagern Sie es. 
Laden Sie vor dem nächsten Gebrauch den Konturenhaarschneider
vollständig auf.

►Um die Akkulaufzeit zu verlängern, sollte das Gerät alle sechs 
Monate durch Gebrauch vollständig entladen werden um danach 
14-16 Stunden wieder voll aufgeladen zu werden.

► Stecken Sie das USB-Kabel direkt in den dafür vorgesehenen 
Anschluss. ► Der USB-Anschluss kann mit allen ladefähigen 
Geräten verbunden werden um den Akku zu Laden. (Abbildungen 
als Beispiel)

 



Akkumulatortyp:   2 x Ni-MH 600 mAh (nicht austauschbar)  

Ausgangsleistung: 5V DC 2 Watt

Korrekte Entsorgung dieses Produkts

Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung an 
einer Sammelstelle für Elektroaltgeräte abgegeben 
werden, um eine umweltgerechte Entsorgung zu 
gewährleisten. Informationen erhalten Sie bei Ihrer 
Stadt & Gemeindeverwaltung. 



Maszynka do strzyżenia
konturów
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Ogólne wskazówki
Przed uruchomieniem tego urządzenia należy bardzo dokładnie 
przeczytać instrukcję obsługi i zachować ją wraz z paragonem oraz, jeśli 
to możliwe, kartonem z opakowaniem wewnętrznym. W razie 
przekazywania urządzenia osobom trzecim należy dołączyć do niego 
instrukcję obsługi.

Urządzenie należy stosować wyłącznie do użytku prywatnego i zgodnie z
przeznaczeniem. To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku 
komercyjnego.
• Sprawdzić, czy prąd wyjściowy, napięcie i polaryzacja adaptera do 
ładowania USB (nie jest zawarty w zestawie) są zgodne ze 
specyfikacjami podłączonego urządzenia!
• Nie wolno dotykać podłączonego adaptera do ładowania USB (nie jest 
zawarty w zestawie) mokrymi rękami!
• W celu wyczyszczenia należy odłączyć urządzenie od adaptera do 
ładowania USB (nie jest zawarty w zestawie).
• Upewnić się, że kabel USB nie jest zgięty, przycięty, przejechany ani 
nie styka się ze źródłami ciepła.
• Nie używać uszkodzonych adapterów do ładowania USB.
• Nie należy naprawiać urządzenia samodzielnie, lecz skonsultować się z
autoryzowanym specjalistą.
• Urządzenie i adapter do ładowania USB (nie jest zawarty w zestawie) 
muszą być regularnie sprawdzane pod kątem śladów uszkodzeń. W 
przypadku wykrycia uszkodzenia nie wolno używać urządzenia.
• Dla bezpieczeństwa dzieci nie należy pozostawiać w zasięgu ręki 
elementów opakowania (torebek plastikowych, kartonu, styropianu itp.).

OSTRZEŻENIE:
Nie pozwalać małym dzieciom na zabawę folią. 
Istnieje niebezpieczeństwo uduszenia!

Specjalne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa tego urządzenia:
OSTRZEŻENIE przed porażeniem prądem elektrycznym:

1. Nie używać urządzenia w pobliżu wody, gdy podłączone jest do 
adaptera do ładowania USB (np. wanny, umywalki lub inne 
naczynia wypełnione wodą)!

2. Urządzenie nie nadaje się do czyszczenia pod bieżącą wodą.
3. Starannie przestrzegać instrukcji, zawartych w rozdziale 

„Czyszczenie”.

OSTRZEŻENIE przed porażeniem prądem elektrycznym:
• Urządzenie musi być suche!



• Nie należy ładować urządzenia w pobliżu wanien, umywalek lub innych 
zbiorników zawierających wodę.
• Jeśli urządzenie wpadnie jednak do wody, należy najpierw odłączyć 
adapter do ładowania USB (nie jest zawarty w zestawie).
• Urządzenie należy ładować w chłodnym, suchym miejscu. 
OSTRZEŻENIE: Niebezpieczeństwo obrażeń!
• Nie używać urządzenia, jeśli głowica strzygąca, ostrze strzygące lub 
folia goląca w nasadce są uszkodzone!

OSTRZEŻENIE: Niebezpieczeństwo obrażeń!
• Nigdy nie zdejmować nasadki podczas pracy!
• Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz 
osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub 
umysłowych, a także osoby nieposiadające
doświadczenia i wiedzy, jeżeli otrzymały one nadzór lub instrukcje 
dotyczące użytkowania urządzenia i rozumieją
związane z tym niebezpieczeństwa.
• Dzieciom nie wolno bawić się urządzeniem.
• Czyszczenie i konserwacja przeprowadzane przez użytkownika nie 
mogą być wykonywane przez dzieci bez nadzoru.
• Urządzenia należy używać wyłącznie do strzyżenia włosów na głowie, 
brodzie lub ciele.

OSTROŻNIE

! Z urządzenia należy korzystać wyłącznie w sposób opisany w niniejszej
instrukcji. 

! Nie należy używać urządzenia, jeśli nie działa ono prawidłowo, zostało 
upuszczone, ma widoczne uszkodzenia lub weszło w kontakt z wodą.



Zalecenie dotyczące zastosowania

 

Stosowanie

 Używać maszynki do strzyżenia konturów tylko wtedy, jeśli 
grzebień prowadzący lub głowica trymera nie wykazują 
żadnych wad.

 Maszynki do strzyżenia konturów używać tylko do trymowania 
naturalnych włosów. 

 Trymowane włosy muszą być czyste i suche, aby wykluczyć 
uszkodzenie urządzenia. W razie konieczności można 
odrobinę nawilżyć włosy.

 Strzyc tylko małe ilości, aby zapewnić bezproblemowy 
przebieg procesu trymowania. 

 Ostrożnie trymować partie do skrócenia i rozpocząć najpierw 
od większego ustawienia (większe ustawienie mm) grzebienia 
prowadzącego. Powoli zmierzać do pożądanej długości 
włosów.

 Jeśli przycina się dłuższe włosy lub dużą ilość włosów naraz, 
pozostawić najpierw urządzenie włączone, bez przycinania 
żadnych włosów. 



Grzebień prowadzący

 Za pomocą grzebienia prowadzącego można dopasować wybraną 
wielkość włosów do trymowania na 6, 8, 10, 12, 14 i 17 mm.

 Aby ustawić żądaną wielkość, ustawić 
suwak na pozycji „Unlock”
i przesunąć grzebień prowadzący na 
pozycję żądanej wielkości. 

 Następnie przesunąć suwak ponownie 
na pozycję „Lock”, aby ustawić żądaną wielkość.

 Usunąć grzebień prowadzący, jeśli żądana długość włosów wynosi
1 mm.  

Trymowanie/strzyżenie partii brody

 Przesunąć przycisk Power na pozycję „On”. 
 Przesuwać grzebień prowadzący stopniowo na

pozycję, która odpowiada żądanej długości brody.
(tutaj zaleca się również rozpoczęcie od 
większego ustawienia)

 Przy trymowaniu/strzyżeniu konturów na karku zaleca się 
usunięcie grzebienia prowadzącego, aby osiągnąć czyste cięcie 
wzdłuż partii karku.

Czyszczenie i pielęgnacja

 Chronić maszynkę do strzyżenia konturów przed dużą wilgocią
 Zdjąć nakładkę strzyżącą z głowicy trymera i oczyścić ostrza 

szczoteczką do czyszczenia.
 Jeśli regularnie używa się głowicy trymera, powinno się też 

regularnie naoliwiać ostrza. 



Sposób postępowania:

1. Najpierw zdjąć grzebień prowadzący z 
2. maszynki do strzyżenia konturów, poprzez wyciśnięcie

głowicy trymera, jak na rysunku. 
3. Nacisnąć białą dźwignię i skropić dwiema kroplami 

oleju między każdą parę zębów tnących. 
Następnie z powrotem wcisnąć dźwignię na pozycję.
Powtórzyć tę czynność, aby równomiernie 
rozprowadzić olej między zębami tnącymi.

4. Ponownie umieścić głowicy trymującej na maszynce 
do strzyżenia konturów, umieszczając ją w 
przewidzianym do tego wyżłobieniu. Zatrzaśnięcie 
nakładki rozpoznaje się po odgłosie kliknięcia.

5. Duże pozostałości oleju należy usunąć ściereczką.

ŁADOWANIE maszynki do strzyżenia konturów

Przed pierwszym użyciem maszynkę do strzyżenia konturów należy
ładować przez 8 godzin. 

►Upewnić się, że urządzenie jest wyłączone.  

►Podłączyć adapter do ładowania USB (nie jest zawarty w 
zestawie) do urządzenia, a następnie podłączyć wtyczkę do sieci 
elektrycznej. Zapali się lampka kontrolna ładowania. 

 ►Maszynki do strzyżenia konturów nie można przeładować. Jeśli 
jednak urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas (2-3 
miesiące), należy odłączyć je od sieci elektrycznej i przechować. 
Przed kolejnym użyciem należy całkowicie naładować maszynkę do
strzyżenia konturów.

►Aby przedłużyć żywotność akumulatora, urządzenie powinno być 
całkowicie rozładowywane podczas używania co sześć miesięcy, 
aby następnie całkowicie ładować je przez 14-16 godzin.



► Podłączyć kabel USB bezpośrednio do odpowiedniego portu. ► 
Przyłącze USB może być łączone ze wszystkimi urządzeniami 
ładującymi, aby naładować akumulator. (Ilustracja jako przykład)

 

Typ akumulatora:   2 x Ni-MH 600 mAh (nie nadaje się do wymiany)
 

Moc wyjściowa: 5V DC 2 watów

Prawidłowa utylizacja produktu

Produkt należy zgodnie z przepisami dostarczyć do
punktu zbiórki urządzeń elektrycznych w celu 
utylizacji, aby zapewnić utylizację w sposób 
przyjazny dla środowiska. Informacje dostępne u 
lokalnych władz miejskich i gminnych. 



Zastřihovač kontur vlasů
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Všeobecné pokyny
Před použitím tohoto přístroje si velmi pečlivě přečtěte návod k obsluze a
uschovejte si ho na bezpečném místě, včetně stvrzenky a pokud možno i
krabice s vnitřním obalem. Pokud přístroj předáte třetí osobě, předejte i 
tento návod k obsluze.

• Přístroj používejte jen k privátním účelům a k určenému použití. Tento 
přístroj není určen pro komerční používání.
• Zkontrolujte, jestli výstupní proud, napětí a polarita nabíjecího adaptéru 
s USB (není v obsahu dodávky) odpovídají údajům připojovaného 
přístroje!
• Nedotýkejte se připojeného nabíjecího adaptéru s USB (není v obsahu 
dodávky) mokrýma rukama!
• Pro čištění přístroje odpojte přístroj od nabíjecího adaptéru s USB (není
v obsahu dodávky).
• Dbejte na to, aby nebyl USB kabel ohnutý, skřípnutý, přejetý nebo aby 
nepřišel do kontaktu se zdroji tepla.
• Nepoužívejte poškozený nabíjecí adaptér s USB.
• Přístroj neopravujte sami, ale obraťte se na autorizovaného odborníka.
• Přístroj a nabíjecí adaptér s USB (není v obsahu dodávky) je třeba 
pravidelně kontrolovat, jestli nevykazují známky poškození. Pokud se 
zjistí poškození, nesmí se přístroj dále používat.
• V zájmu bezpečnosti Vašich dětí nenechávejte v dosahu žádné části 
obalů (plastové sáčky, karton, styropor, apod.).

VAROVÁNÍ:
Nenechte malé děti si hrát s fólií. 
Hrozí nebezpečí udušení!

Speciální bezpečnostní pokyny pro tento přístroj:
VAROVÁNÍ před zásahem elektrického proudu:

1. Nepoužívejte přístroj v blízkosti vody, pokud je připojen k 
nabíjecímu adaptéru s USB (např. vany, umyvadla nebo jiné 
nádoby naplněné vodou)!

2. Tento přístroj není vhodný k čištění pod tekoucí vodou.
3. Dbejte na pokyny uvedené v kapitole "Čištění".

VAROVÁNÍ před zásahem elektrického proudu:
• Udržujte přístroj suchý!
• Nenabíjejte přístroj v blízkosti vany, umyvadla nebo jiných nádob 
obsahujících vodu.
• Pokud přístroj spadne do vody, nejprve odpojte nabíjecí adaptér s USB 
(není v obsahu dodávky) ze zásuvky.
• Přístroj nabíjejte na chladném a suchém místě. 



VAROVÁNÍ: Nebezpečí zranění!
- Nepoužívejte přístroj, pokud je na nástavci stříhací hlava, nůž nebo 
fólie poškozená!

VAROVÁNÍ: Nebezpečí zranění!
• Nikdy neodstraňujte nástavec během provozu!
Tento přístroj smí používat děti od 8 let a osoby s omezenými fyzickými, 
smyslovými nebo mentálními schopnostmi nebo s chybějícími 
zkušenostmi resp. znalostmi 
jen tehdy, pokud zůstanou pod dohledem nebo byli poučeni o 
bezpečném používání přístroje a rozumí nebezpečí
spojeným s jeho používáním.
• Děti si s přístrojem nesmí hrát.
• Čištění a uživatelskou údržbu nesmí provádět děti bez dohledu.
• Přístroj používejte jen ke stříhání vlasů, vousů nebo chloupků na těle.

POZOR

! Tento přístroj používejte pouze tak, jak je popsáno v tomto návodu. 

! Nepoužívejte přístroj, pokud správně nefunguje, spadl, je viditelně 
poškozený nebo přišel do kontaktu s vodou.



Doporučení k používání

 

Používání

 Zastřihovač kontur vlasů používejte jen v případě, že vodicí 
hřeben nebo zastřihovací hlava nemají žádné vady.

 Zastřihovač kontur používejte jen k zastřihování přírodních 
vlasů. 

 Zastřihované vlasy musí být čisté a suché, aby nedošlo k 
poškození přístroje. V případě potřeby můžete vlasy v malém 
množství navlhčit.

 Stříhejte jen malá množství, abyste zajistili hladký průběh 
stříhání. 

 Zkracované části zastřihujte opatrně a nejprve začněte s 
větším nastavením (větší mm nastavení) vodicího hřebenu. 
Pomalu se propracujte k požadované délce vlasů.

 Pokud chcete stříhat delší vlasy nebo větší množství vlasů 
najednou, pak nejdříve přístroj zapněte, aniž byste vlasy 
stříhali. 



Vodicí hřeben

 Vodicí hřeben umožňuje nastavit požadovanou délku 
zastřihovaných vlasů na 6, 8, 10, 12, 14 a 17 mm.

 Pro nastavení požadované délky nastavte 
posuvník do polohy „Unlock“
a posuňte vodicí hřeben do  
polohy pro požadovanou délku. 

 Potom posuňte posuvník zpět 
do polohy "Lock“ pro zajištění požadované délky vlasů.

 Pro dosažení požadované délky vlasů 1 mm vodicí hřeben 
sejměte.  

Zastřihování a stříhání vousů

 Přesuňte tlačítko Power do polohy "On". 
 Postupně zasuňte vodicí hřeben 

do polohy, která odpovídá vaší požadované délce vousů.
(i zde je vhodné začít 
s větším nastavením)

 Při zastřihování resp. stříhání kontur na krku je vhodné vodicí 
hřeben sejmout, abyste dosáhli čistého střihu v oblasti krku.

Čištění a péče

 Zastřihovač kontur vlasů chraňte před mokrem
 Sejměte stříhací nástavec ze stříhací hlavy a vyčistěte břity čisticím

kartáčkem.
 Pokud se stříhací hlava používá pravidelně, měly by se pravidelně 

naolejovat i břity. 



Postup:

1. Nejprve sejměte vodicí hřeben 
2. ze zastřihovače kontur vlasů vytlačením hlavy 

zastřihovače, jak je znázorněno na obrázku.
3. Stiskněte bílou páčku a kápněte 

dvě kapky oleje mezi každý pár břitů. 
Nyní zatlačte páčku zpět do polohy. 
Tento postup opakujte, aby se olej rozdělil po břitech.

4. Nasaďte zastřihovací hlavu zpět na zastřihovač kontur 
vlasů tak, že ji vložíte do k tomu určené drážky. 
Připevnění nástavce poznáte podle cvaknutí.

5. Velké zbytky oleje je třeba odstranit hadříkem.

NABÍJENÍ VAŠEHO zastřihovače kontur vlasů

Před prvním použitím nabíjejte zastřihovač kontur vlasů 
po dobu 8 hodin. 

►Ujistěte se, že je přístroj vypnutý.  

►Připojte nabíjecí adaptér s USB (není v obsahu dodávky) k 
přístroji a potom připojte síťovou zástrčku k elektrické síti. Kontrolka 
nabíjení se rozsvítí. 

►Váš zastřihovač kontur vlasů se nemůže přebít. Pokud však 
přístroj delší dobu nepoužíváte (2 - 3 měsíce), odpojte ho od 
elektrické sítě a uskladněte. Před dalším použitím zastřihovač 
kontur vlasů úplně nabijte.

►Aby se prodloužila životnost baterie, měl by se přístroj každých 
šest měsíců zcela vybít používáním a poté úplně nabít po dobu 14 - 
16 hodin.



► Zastrčte kabel s USB přímo do portu, který je k tomu určený.► 
Port pro USB lze spojit s libovolným nabíjecím zařízením a nabíjet 
tak akumulátor. (Ilustrace jako příklad)

 

Typ akumulátoru:   2x Ni-MH, 600 mAh (nevyměnitelné)  

Výstupní výkon: 5V, DC 2 W

Správná likvidace tohoto výrobku

Výrobek se musí podle zákona odstranit do odpadu
prostřednictvím sběrny elektrických přístrojů, aby 
byla zajištěná jeho ekologická likvidace. Informace 
obdržíte u správy Vašeho města & obce. 



Aparat za šišanje kontura u
kosi i bradi

A03-0012R



Opće napomene
Prije prve uporabe ovog uređaja pročitajte upute za uporabu vrlo
pažljivo i brižno ih pohtanite uklj. račun, te po mogućnosti i kutiju s 
unutarnjim pakiranjem. Ako uređaj dajete trećim osobama također 
predajte i upute za uporabu.

• Uređaj koristite samo u privatne svrhe i za predviđenu namjenu. Ovaj 
uređaj nije namijenjen za komercijalnu upotrebu.
• Provjerite odgovaraju li izlazna struja, napon i polaritet USB adaptera 
za punjenje (nije uključen u opseg isporuke) podacima na priključenom 
uređaju!
• Ne dirajte priključeni USB adapter za punjenje (nije uključen u opseg 
isporuke) mokrim rukama!
• Kod čišćenja odvojite uređaj od USB adaptera za punjenje (nije 
uključen u opseg isporuke).
• Pazite da kabel USB kabela ne bude savijen, priklješten, pregažen ili 
da ne dođe u dodir s izvorima topline.
• Nemojte koristiti oštećeni USB adapter za punjenje.
• Uređaj nemojte sami popravljati, već potražite ovlaštenog stručnjaka.
• Uređaj i USB adapter za punjenje (nije uključen u opseg isporuke) 
moraju se redovito provjeravati na oštećenja. Ako se utvrdi oštećenje, 
uređaj se više ne smije koristiti.
• Zbog sigurnosti vaše djece, ne ostavljajte nikakvu ambalažu (plastične 
vrećice, karton, stiropor i dr.) nadohvat ruke.

UPOZORENJE:
Ne dozvolite da se mala djeca igraju s folijom. 
Postoji opasnost od gušenja!

Posebne sigurnosne napomene za ovaj uređaj:
UPOZORENJE na električni udar:

1. Nemojte koristiti uređaj u blizini vode kada je priključen na USB 
adapter za punjenje (npr. kade, umivaonici ili druge posude 
napunjene vodom)!

2. Ovaj uređaj nije prikladan za čišćenje pod tekućom vodom.
3. Pridržavajte se uputa iz poglavlja „čišćenje“.

UPOZORENJE na električni udar:
• Držite uređaj suhim!
• Nemojte puniti uređaj u blizini kade, umivaonika ili drugih posuda koje 
sadrže vodu.
• Ako uređaj padne u vodu, prvo izvucite USB adapter za punjenje (nije 
uključen u opseg isporuke) iz utičnice.
• Uređaj punite na hladnom i suhom mjestu. 



UPOZORENJE: Opasnost od ozljede!
• Nemojte koristiti uređaj ako su na jednom od nastavaka oštećeni glava 
za šišanje, oštrica za šišanje ili folija za šišanje!

UPOZORENJE: Opasnost od ozljede!
• Nikada nemojte skidati nastavak za vrijeme rada!
• Ovaj uređaj smiju koristiti djeca starija od 8 godina i osobe s 
ograničenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili osobe s 
nedostatkom
iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su upućene u sigurnu 
upotrebu uređaja i
razumiju uključene opasnosti.
• Djeca se ne smiju igrati uređajem.
• Čišćenje i korisničko održavanje ne smiju izvoditi djeca bez nadzora.
• Uređaj koristite samo za šišanje kose na glavi i dlaka brade ili tijela.

OPREZ!

! Koristite ovaj uređaj samo kako je opisano u ovim uputama za uporabu.

! Nemojte koristiti uređaj ako ne radi ispravno, ako je pao, ima vidljiva 
oštećenja ili je došao u dodir s vodom.



Preporuka primjene

 

Primjena

 Koristite aparat za šišanje kontura u kosi i bradi samo ako 
češalj za vođenje ili glava trimera nemaju znakova oštećenja.

 Koristite aparat za šišanje kontura u kosi i bradi samo za 
podrezivanje prirodnih dlaka. 

 Kosa koju treba podšišati mora biti čista i suha kako bi se 
izbjeglo oštećenje uređaja. Ako je potrebno, možete malo 
navlažiti kosu.

 Režite samo male količine kako biste osigurali postupak 
podrezivanja bez smetnji. 

 Pažljivo podrežite dijelove koje želite skratiti i počnite s većom 
postavkom (postavka s više mm) češlja za vođenje. Polako 
napredujte do željene duljine kose.

 Ako šišate dužu kosu/dlake  ili veliku količinu kose/dlaka 
odjednom, najprije ostavite aparat uključen bez da pritom 
podrezujete kosu/dlake. 



Češalj za vođenje

 Pomoću češlja za vođenje možete podesiti željenu veličinu dijela 
kose za šišanje na 6, 8, 10, 12, 14 i 17 mm.

 Za podešavanje željene veličine, postavite 
klizni regulator na položaj „Unlock“ (otključano)
i prebacite češalj za vođenje u 
položaj željene veličine. 

 Zatim prebacite klizni regulator ponovno 
na položaj „Lock“ (zaključano) za zaključavanje na željenoj veličini.

 Uklonite češalj za vođenje, ako je željena duljina dlake 1 mm.  

Trimanje/rezanje brade

 Prebacite Power Button (gumb za napajanje) na položaj „On“ 
(uključeno). 

 Gurajte češalj za vođenje pomalo u
položaj koji odgovara vašoj željenoj duljini brade.
(ovdje se također preporučuje veća 
postavka za početak)

 Kod trimanja/rezanja kontura na vratu može se ukloniti češalj za 
vođenje kako bi se postiglo precizno šišanje na predjelu vrata.

Čišćenje i njega

 Zaštitite aparat za šišanje kontura u kosi i bradi od jake mokrine.
 Uklonite nastavak za šišanje s glave trimera i očistite oštrice s 

četkicom za čišćenje.
 Ako se glava trimera redovito koristi, oštrice se također moraju 

redovno podmazivati.



Postupanje:

1. Uklonite najprije češalj za vođenje s 
2. aparata za šišanje kontura u kosi i bradi tako da, kao 

što je prikazano na slici, istisnete glavu trimera. 
3. Pritisnite bijelu polugu i ukapajte po 

dvije kapi ulja između svakog para reznih zubaca.
Pritisnite zatim polugu natrag u položaj. 
Postupak ponovite kako biste ulje raspodijelili po 
reznim zubcima.  

4. Postavite glavu trimera ponovno na aparat za šišanje 
kontura u kosi i bradi tako da ga stavite u za to 
predviđen utor. Da je nastavak uskočio možete 
prepoznati na zvuku klik.

5. Jake ostatke ulja potrebno je ukloniti krpom.

PUNJENJE VAŠEG aparata za šišanje kontura u kosi i bradi

Punite aparat za šišanje kontura u kosi i bradi 8 sati prije prvog 
korištenja. 

►Osigurajte da je uređaj isključen.  

►Priključite USB adapter za punjenje (nije uključen u opseg 
isporuke) na uređaj, a zatim mrežni utikač na strujnu mrežu. 
Kontrolno svjetlo za punjenje će zasvijetliti. 

►Aparat za šišanje kontura u kosi i bradi se ne može prepuniti. 
Međutim, ako uređaj ne koristite dulje vrijeme (2-3 mjeseca), 
odvojite ga od strujne mreže i pohranite. Prije sljedeće upotrebe u 
potpunosti napunite aparat za šišanje kontura u kosi i bradi.

►Da biste produžili vijek trajanja akumulatora, uređaj treba potpuno
isprazniti tijekom korištenja svakih šest mjeseci, a zatim ga potpuno 
napuniti 14-16 sati.



► Utaknite USB kabel izravno u za to predviđeni priključak. ► USB 
priključak se može spojiti sa svim uređajima sposobnim za punjenje 
kako bi se napunio akumulator. (Slike služe samo kao primjeri)

 

Tip akumulatora:   2 x Ni-MH 600 mAh (ne može se zamijeniti)  

Izlazna snaga: 5 V DC 2 vati

Ispravno zbrinjavanje ovog proizvoda u otpad

Prema zakonu, proizvod se mora predati na 
sabirno mjesto za otpadnu električnu opremu kako 
bi se osiguralo ekološki prihvatljivo zbrinjavanje. 
Informacije možete dobiti u svojoj gradskoj i 
općinskoj upravi. 



Kontúr hajvágó
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Általános megjegyzések
A készülék használata előtt olvassa el figyelmesen a használati 
utasítást, és őrizze meg azt, beleértve a blokkot és lehetőség szerint a 
belső csomagolással ellátott dobozt is.
Ha átadja a készüléket egy harmadik félnek, adja át neki a kezelési 
útmutatót is.

• A készüléket csak magáncélra és rendeltetésszerű használatra 
szánták. Ez a készülék nem kereskedelmi használatra készült.
• Ellenőrizze, hogy az USB töltőadapter (nem tartozik a szállítási 
terjedelemhez) kimeneti árama, feszültsége és polaritása megfelel-e a 
csatlakoztatott eszköz adatainak!
• Ne érintse meg a csatlakoztatott USB töltőadaptert (nem tartozik a 
szállítási terjedelemhez) nedves kézzel!
• A készülék tisztításához válassza le a készüléket az USB 
töltőadapterről (nem tartozik a szállítási terjedelemhez).
• Ügyeljen arra, hogy az USB-kábel ne legyen meghajlítva, becsípve, 
átfuttatva, illetve ne érintkezzen hőforrásokkal.
• Ne használjon sérült USB töltőadaptert.
• Ne javítsa meg a készüléket saját maga, forduljon hivatalos 
szakemberhez.
• A készüléket és az USB töltőadaptert (nem tartozik a szállítási 
terjedelemhez) rendszeresen ellenőrizni kell a sérülések szempontjából. 
Ha sérülést észlel, a készüléket nem szabad tovább használni.
• Gyermekei biztonsága érdekében ne hagyja a csomagolás részeit 
(műanyag zacskók, karton, polisztirol stb.) elérhető közelségben.

FIGYELMEZTETÉS:
Ne hagyja, hogy kisgyermekek játszanak a fóliával. 
Fulladásveszély áll fenn!

A készülékre vonatkozó különleges biztonsági utasítások:
FIGYELEM! Áramütés veszélye áll fenn:

1. Ne használja a készüléket víz közelében, ha USB töltőadapterhez 
van csatlakoztatva (pl. fürdőkádak, mosdókagylók vagy más vízzel 
teli edények közelében)!

2. Ez a készülék nem alkalmas folyóvíz alatti tisztításra.
3. Kövesse a „Tisztítás” fejezetben található utasításokat.

FIGYELEM! Áramütés veszélye áll fenn:
• Tartsa szárazon a készüléket!
• Ne töltse a készüléket fürdőkádak, mosdókagylók vagy más vizet 
tartalmazó edények közelében.



• Ha a készülék mégis vízbe esik, először húzza ki az USB töltőadaptert 
(nem tartozik a szállítási terjedelemhez) a konnektorból.
• A készüléket hűvös, száraz helyen töltse. 
FIGYELMEZTETÉS: Sérülésveszély áll fenn!
• Ne használja a készüléket, ha a borotvafej, a borotvapenge vagy a 
borotvafólia valamelyik tartozékon sérült!

FIGYELMEZTETÉS: Sérülésveszély áll fenn!
• Soha ne távolítsa el a tartozékokat működés közben!
• Ezt a készüléket 8 éves és idősebb gyermekek, valamint csökkent 
fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkező, illetve 
tapasztalat és ismeretek hiányában nem rendelkező személyek is 
használhatják, ha felügyeletet kaptak, vagy a készülék biztonságos 
használatára vonatkozó utasításokat kaptak és megértették a 
készülékkel járó veszélyeket.

• Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel.
• A tisztítást és a felhasználói karbantartást gyermekek felügyelet nélkül 
nem végezhetik.
• A készüléket csak haj, szakáll vagy testszőrzet vágására használja.

VIGYÁZAT

! A készüléket csak a jelen kézikönyvben leírtak szerint használja. 

! Ne működtesse a készüléket, ha az nem működik megfelelően, ha 
leejtették, ha látható sérülések vannak rajta, vagy ha vízzel érintkezett.



Felhasználási ajánlás

 

Használat

 Csak akkor használja a kontúr hajvágót, ha a vezetőfésű vagy 
a vágófej nem hibás.

 A kontúr hajvágót csak természetes haj vágására használja. 
 A vágandó hajnak tisztának és száraznak kell lennie, hogy a 

készülék ne sérüljön meg. Ha szükséges, akkor egy kissé 
nedvesítse be a hajat.

 Csak kis mennyiséget vágjon, hogy a vágási folyamat 
zökkenőmentes legyen. 

 A rövidítendő szakaszokat óvatosan vágja le, és először a 
vezetőfésű nagyobb beállításával (nagyobb mm-es beállítás) 
kezdje. Lassan haladjon a kívánt hajhosszig.

 Ha hosszabb hajat vagy nagy mennyiségű hajat vág 
egyszerre, először hagyja bekapcsolva a készüléket anélkül, 
hogy hajat vágna. 



Vezetőfésű

 A vezetőfésű lehetővé teszi, hogy a vágandó hajrész kívánt 
méretét 6, 8, 10, 12, 14 & 17 mm-re állítsa be.

 A kívánt méret beállításához 
mozgassa a csúszkát az „Unlock” pozícióba,
majd mozgassa a vezetőfésűt
a kívánt mérethez tartozó pozícióba. 

 Ezután mozgassa vissza a csúszkát 
a „Lock” pozícióba a kívánt méret meghatározásához.

 Távolítsa el a vezetőfésűt, ha a kívánt hajhossz 1 mm.  

A szakáll területének trimmelése/vágása

 Állítsa a bekapcsológombot „On” állásba. 
 Fokozatosan csúsztassa a vezetőfésűt

a kívánt szakállhossznak megfelelő pozícióba.
(itt is célszerű 
nagyobb beállítással kezdeni)

 A nyak körvonalainak trimmelésekor/vágásakor érdemes 
eltávolítani a vezetőfésűt, hogy pontos vágást érjen el a 
nyakrészek mentén.

Tisztítás és ápolás

 Tartsa távol a kontúr hajvágót az erős nedvességtől.
 Távolítsa el a vágófejet a nyírófejről, és tisztítsa meg a késeket egy

tisztítókefével.
 Ha a nyírófejet rendszeresen használják, a késeket is 

rendszeresen olajozni kell. 



Eljárás:

1. Először távolítsa el a vezetőfésűt 
2. a kontúrhajvágóból a vágófejnek a képen látható 

módon történő kinyomásával. 
3. Nyomja meg a fehér kart, és csepegtessen két csepp

olajat mindkét vágófogpár közé. 
Most tolja vissza a kart a helyére. 
Ismételje meg ezt a folyamatot, hogy az olajat 
szétoszlassa a vágófogakon.

4. Helyezze vissza a trimmelőfejet a kontúrhajvágóra az
előírt horonyba helyezve. Egy kattanás jelzi, hogy a 
fej megfelelően illeszkedik.

5. Az erős olajmaradványokat egy kendővel el kell 
távolítani.

A kontúr hajvágógép feltöltése

Az első használat előtt töltse a kontúr hajvágógépet 8 órán 
keresztül. 

►Győződjön meg arról, hogy a készülék ki van kapcsolva.  

Csatlakoztassa az USB töltőadaptert (nem tartozik a szállítási 
terjedelemhez) a készülékhez, majd ezt követően a hálózati 
csatlakozót a hálózathoz. A töltésjelző lámpa kigyullad. 

►A kontúr hajvágót nem lehet túltölteni. Ha azonban hosszabb 
ideig (2-3 hónapig) nem használja a készüléket, válassza le a 
hálózatról és tárolja megfelelően. A következő használat előtt töltse 
fel teljesen a kontúr hajvágót.

►Az akkumulátor élettartamának meghosszabbítása érdekében a 
készüléket hathavonta használat közben teljesen le kell meríteni, 
majd 14-16 órán keresztül teljesen fel kell tölteni.



► Csatlakoztassa az USB-kábelt közvetlenül a kijelölt portba. ► Az
USB-porthoz minden töltőeszköz csatlakoztatható az akkumulátor 
töltéséhez. (Az illusztrációk példaként szolgálnak)

 

Akkumulátor típusa:   2 x Ni-MH 600 mAh (nem cserélhető)  

Kimeneti teljesítmény: 5V DC 2 Watt

A termék helyes megsemmisítése

A terméket a törvény szerint az elektromos 
eszközök gyűjtőhelyén kell megsemmisítésre 
leadni, hogy környezetbarát módon 
megsemmisítsék. Erről szóló információkat a 
városa és települése hivatalánál szerezhet. 



Tagliacapelli per rifinire
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Indicazioni generali
Prima della messa in funzione di questo apparecchio leggere molto 
attentamente le istruzioni per l’uso e conservarle insieme allo scontrino 
fiscale e se possibile conservare in buono stato il cartone con 
l’imballaggio interno.
Se si fornisce l’apparecchio a terzi, consegnare loro anche le istruzioni 
per l’uso.

• Utilizzare l’apparecchio esclusivamente per uso privato e per lo scopo 
previsto. Questo apparecchio non è concepito per l’uso commerciale.
• Verificare che la corrente e la tensione di uscita e la polarità 
dell’adattatore di ricarica USB (non incluso nella fornitura) corrispondano 
alle specifiche dell’apparecchio collegato!
• Non toccare l’adattatore di ricarica USB collegato (non incluso nella 
fornitura) con le mani bagnate!
• Per la pulizia scollegare l’apparecchio dall’adattatore di ricarica USB 
(non incluso nella fornitura).
• Assicurarsi che il cavo USB non sia piegato, incastrato, schiacciato o 
entri in contatto con fonti di calore.
• Non utilizzare un adattatore di ricarica USB danneggiato.
• Non riparare l’apparecchio autonomamente, bensì consultare uno 
specialista.
• È necessario verificare regolarmente la presenza di segni di 
danneggiamento sull’apparecchio e sull’adattatore di ricarica USB (non 
incluso nella fornitura). Se viene riscontrato un danneggiamento 
l’apparecchio non deve essere più utilizzato.
• Per la sicurezza dei bambini fare in modo che i componenti della 
confezione (sacchetto di plastica, cartone, polistirolo, ecc.) non siano 
accessibili.

AVVERTENZA:
Non lasciare giocare i bambini con la pellicola. 
Sussiste pericolo di soffocamento!

Avvertenze di sicurezza speciali relative a questo apparecchio:
AVVERTENZA di pericolo di scossa elettrica:

1. Non utilizzare l’apparecchio nelle vicinanze di acqua, se 
l’adattatore di ricarica USB è collegato (ad es. vasche da bagno, 
lavandini o altri recipienti riempiti di acqua)!

2. Questo apparecchio non è idoneo per la pulizia sotto l’acqua 
corrente.

3. Seguire le istruzioni riportate nel capitolo “Pulizia”.

AVVERTENZA di pericolo di scossa elettrica:



• Tenere asciutto l’apparecchio!
• Non ricaricare l’apparecchio nelle vicinanze di vasche da bagno, 
lavandini o altri recipienti contenenti acqua.
• Se l’apparecchio dovesse essere caduto in acqua, staccare per prima 
cosa l’adattatore di ricarica USB (non incluso nella fornitura) dalla presa 
di corrente.
• Ricaricare l’apparecchio in un luogo fresco e asciutto. 
AVVERTENZA: Pericolo di lesioni!
• Non utilizzare l’apparecchio se in corrispondenza di un supporto la 
testina, la lama o la pellicola di rasatura sono danneggiate!

AVVERTENZA: Pericolo di lesioni!
• Non rimuovere mai un supporto durante il funzionamento!
• Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini dagli 8 anni in sù 
e da persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali limitate o da 
persone con esperienza e conoscenze insufficienti, a condizione che 
vengano sorvegliate

o istruite circa un uso sicuro dell’apparecchio e che comprendano i 
pericoli ad esso connessi.
• I bambini non devono giocare con l’apparecchio.
• La pulizia e la manutenzione da parte dell’utente non devono essere 
effettuate da bambini senza la supervisione di un adulto.
• Utilizzare l’apparecchio solo per il taglio di capelli, barba o peli.

ATTENZIONE

! Utilizzare questo apparecchio solo come descritto nelle presenti 
istruzioni. 

! Non mettere in funzione l’apparecchio se non funziona correttamente, 
se è caduto, se presenta danni visibili o è venuto a contatto con l’acqua.



Raccomandazione per l’applicazione

 

Applicazione

 Utilizzare il tagliacapelli solo se il pettine guida o la testina del 
trimmer non presentano difetti.

 Utilizzare il tagliacapelli solo per rifinire il taglio di capelli 
naturali. 

 I capelli da tagliare devono essere puliti e asciutti per evitare di
danneggiare l’apparecchio. Se necessario, è possibile 
inumidire leggermente i capelli.

 Tagliare solo piccole quantità per garantire un effetto finale 
regolare. 

 Rifinire con cura le sezioni da accorciare e iniziare prima con 
una regolazione più grande (regolazione in mm più grande) 
del pettine guida. Raggiungere lentamente la lunghezza dei 
capelli desiderata.

 Se si tagliano capelli lunghi o una grande quantità di capelli in 
una sola volta, lasciare per un po’ l’apparecchio acceso prima 
di tagliare i capelli. 



Pettine guida

 Il pettine guida consente di regolare le dimensioni desiderate della 
sezione di capelli da rifinire a 6, 8, 10, 12, 14 e 17 mm.

 Per impostare la dimensione desiderata, impostare 
la levetta sulla posizione “Unlock”
e spostare il pettine guida nella 
posizione per la dimensione desiderata. 

 Quindi spostare nuovamente la levetta 
in posizione “Lock”per impostare la dimensione desiderata.

 Rimuovere il pettine guida se la lunghezza dei capelli desiderata è 
di 1 mm.  

Modellare/tagliare sezioni di barba

 Portare il pulsante di accensione in posizione ”On”. 
 Spingere gradualmente il pettine guida nella

posizione corrispondente alla lunghezza della barba 
desiderata.
(anche in questo caso è consigliabile iniziare con 
un’impostazione 
 più grande).

 Quando si rifinisce/taglia lungo i contorni del collo, è bene 
rimuovere il pettine guida per ottenere un taglio netto lungo le aree 
del collo.

Pulizia e manutenzione

 Tenere il tagliacapelli al riparo dall’umidità.
 Rimuovere l’inserto di taglio dalla testina del trimmer e pulire le 

lame con una spazzola di pulizia.
 Se la testina del trimmer viene utilizzata regolarmente, le lame 

devono essere oliate regolarmente. 



Procedura:

1. Per prima cosa, rimuovere il pettine guida dal 
tagliacapelli spingendo 

2.  la testina del trimmer
 verso l’esterno come mostrato. 

3. Premere la leva bianca e far gocciolare 
due gocce di olio tra ogni paio di dentellature. 
Riportare la leva in posizione. 
Ripetere questa procedura per distribuire l’olio sulle 
dentellature.  

4. Riposizionare la testina del trimmer sul tagliacapelli 
inserendola nell’apposita scanalatura.
L’inserto è in posizione se si sente uno scatto.

5. I residui eccessivi di olio devono essere rimossi con un 
panno.

RICARICA del tagliacapelli per rifinire

Ricaricare il tagliacapelli per 8 ore prima di utilizzarlo per la prima 
volta. 

►Assicurarsi che l’apparecchio sia spento.  

►Collegare l’adattatore di ricarica USB (non incluso nella fornitura) 
all’apparecchio e poi la spina alla rete elettrica. La spia di carica si 
illumina. 

►Il tagliacapelli non può essere sovraccaricato. Se tuttavia non si 
dovesse utilizzare l’apparecchio per un lungo periodo di tempo (2-3 
mesi), scollegarlo dalla rete elettrica e conservarlo. Prima dell’uso 
successivo ricaricare completamente il tagliacapelli.

►Per prolungare la durata della batteria, l’apparecchio deve essere 
scaricato completamente con l’uso ogni sei mesi e successivamente
ricaricato completamente per 14-16 ore.



► Inserire il cavo USB direttamente nell’apposito collegamento. ► 
La porta USB può essere collegata a tutti i dispositivi di ricarica per 
caricare la batteria. (Foto esemplificative)

 

Tipo di accumulatore:   2 x Ni-MH 600 mAh (non sostituibile)  

Potenza in uscita: 5V DC 2 Watt

Corretto smaltimento di questo prodotto

Per disposizioni di legge si deve conferire il 
prodotto per lo smaltimento a un punto di raccolta 
di apparecchiature elettriche usate per garantire lo 
smaltimento rispettoso dell'ambiente. Le 
informazioni sono disposibili presso 
l'amministrazione comunale e locale. 



Strižnik za lase za obrise
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Splošni napotki
Pred začetkom uporabe naprave pozorno preberite navodila za uporabo 
in jih shranite skupaj s potrdilom o nakupu ter po možnosti s škatlo z 
notranjo embalažo. Če napravo predate tretji osebi, priložite tudi ta 
navodila za uporabo.

• Napravo uporabljajte izključno za zasebno uporabo in za predviden 
namen. Ta naprava ni predvidena za profesionalno uporabo.
• Preverite, ali se izhodni tok, izhodna napetost in polarnost polnilnega 
adapterja USB (ni del obsega dobave) ujemajo z navedbami na 
priključeni napravi!
• Ne dotikajte se priključenega polnilnega adapterja USB (ni del obsega 
dobave) z vlažnimi dlanmi!
• Za čiščenje po potrebi ločite napravo s polnilnega adapterja USB (ni del
obsega dobave).
• Poskrbite, da kabel USB ne bo prepognjen, ukleščen, da ga ne boste 
mogli povoziti ali da ne bo prišel v stik z viri vročine.
• Ne uporabljajte poškodovanega polnilnega adapterja USB.
• Naprave ne popravljajte sami, temveč poiščite za to pooblaščenega 
strokovnjaka.
• Napravo in polnilni adapter USB (ni del obsega dobave) morate redno 
pregledovati glede znakov poškodb. Če opazite poškodbo, naprave ne 
smete več uporabljati.
• Za varnost svojih otrok ne puščajte delov embalaže (plastičnih vrečk, 
škatle, stiropora itn.) na dosegu.

OPOZORILO:
Ne dovolite majhnim otrokom, da bi se igrali s folijo. 
Obstaja nevarnost zadušitve!

Posebni varnostni napotki za to napravo:
OPOZORILO pred električnim udarom:

1. Naprave ne uporabljajte v bližini vode, kadar je priključena na 
polnilni adapter USB (npr. kopalnih kadi, umivalnikov ali drugih, z 
vodo napolnjenih posod)!

2. Ta naprava ni primerna za čiščenje pod tekočo vodo.
3. Skrbno upoštevajte navodila v poglavju »Čiščenje«.

OPOZORILO pred električnim udarom:
• Naprava mora biti suha!
• Naprave ne polnite v bližini kopalne kadi, umivalnika ali drugih posod z 
vodo.
• Če vam naprava pade v vodo, najprej izvlecite polnilni adapter USB (ni 
del obsega dobave) iz vtičnice.



• Napravo polnite na hladnem in suhem mestu. 
OPOZORILO: Nevarnost telesnih poškodb!
• Naprave ne uporabljajte, če je kateri nastavek strižne glave, strižnega 
rezila ali strižne folije poškodovan!

OPOZORILO: Nevarnost telesnih poškodb!
• Nikoli ne smete sneti nastavka med obratovanjem!
• To napravo smejo uporabljati otroci, starejši od 8 let, in osebe z 
omejenimi telesnimi, zaznavnimi ali duševnimi sposobnostmi ter osebe s 
pomanjkanjem
izkušenj in znanja, če so pod nadzorom ali če so bili poučeni o varni 
uporabi naprave in razumejo s tem
povezane nevarnosti.
• Otroci se ne smejo igrati z napravo.
• Otroci ne smejo brez nadzora izvajati čiščenja in uporabniškega 
vzdrževanja.
• Napravo uporabljajte samo za striženje las na glavi, bradi ali telesnih 
dlak.

PREVIDNO

! Napravo uporabljajte samo, kot je opisano v teh navodilih. 

! Naprave ne uporabljajte, če ne deluje pravilno, če je padla na tla, če so 
vidne poškodbe ali če je prišla v stik z vodo.



Priporočilo za uporabo

 

Uporaba

 Strižnik za lase za obrise uporabljajte samo, če na vodilnem 
glavniku ali glavi strižnika ni vidnih okvar.

 Strižnik za lase za obrise uporabljajte samo za striženje 
naravnih las. 

 Lasje, ki jih želite striči, morajo biti čisti in suhi, da preprečite 
poškodbe naprave. Po potrebi lahko lase malo navlažite.

 Strzite samo male količine, da boste zagotovili brezhiben 
potek striženja. 

 Prekratke dele strizite previdno in začnite z večjo nastavitvijo 
(nastavitev več mm) vodilnega glavnika. Počasi delajte proti 
želeni dolžini las.

 Če želite striči dolge lase ali večje količine las naenkrat, 
najprej pustite napravo vklopljeno, ne da bi strigli lase. 

Vodilni glavnik

 Z vodilnim glavnikom lahko prilagodite želeno dolžino dela las, ki 
ga želite striči, na 6, 8, 10, 12, 14 in 17 mm.



 Za nastavitev želene dolžine, prestavite 
drsni regulator v položaj »Unlock«
in premaknite vodilni glavnik v 
položaj za želeno dolžino. 

 Nato znova premaknite drsni regulator 
v položaj »Lock« da nastavite želeno dolžino.

 Odstranite vodilni glavnik, če je želena dolžina las 1 mm.  

Striženje/rezanje delov brade

 Gumb za napajanje premaknite v položaj »On«. 
 Premikajte vodilni glavnik malo po malo v

položaj, ki ustreza želeni dolžini brade.
(tudi tukaj priporočamo, da začnete z večjo 
nastavitvijo)

 Pri striženju/rezanju obrisov na vratu je smiselno, da odstranite 
vodilni glavnik, da boste dobili čisti rez vzdolž vratu.

Čiščenje in nega

 Strižnik za lase za obrise zaščitite pred močno mokroto
 Odstranite nastavek za rezanje z glave strižnika in očistite rezila s 

čistilno krtačko.
 Če glavo strižnika uporabljate redno, je treba tudi rezila redno 

naoljiti. 



Postopek ravnanja:

1. Najprej odstranite vodilni glavnik s 
2. strižnika za lase za obrise, tako da skladno s sliko 

iztisnete glavo strižnika. 
3. Pritisnite belo ročico in nakapajte po dve kapljici olja 

med vsak par rezalnih zobcev. 
Premaknite ročico nazaj v prvotni položaj. 
Ponovite ta postopek, da porazdelite olje po rezalnih 
zobcih.

4. Namestite glavo strižnika znova na strižnik za lase za 
obrise, tako da ga namestite v za to predvideni utor. 
Zaskočitev nastavka prepoznate po kliku.

5. Večje ostanke olja morate odstraniti s krpo.

POLNJENJE VAŠEGA strižnika za lase za obrise

Svoj strižnik za lase za obrise morate polniti 8 ur, preden ga prvič 
uporabite. 

►Prepričajte se, ali je naprava izklopljena.  

►Priključite polnilni adapter USB (ni del obsega dobave) na 
napravo, nato pa omrežni vtič na električno omrežje. Kontrolna 
lučka polnjenja zasveti. 

►Vašega strižnika za lase za obrise ni mogoče prenapolniti. Če 
naprave dlje časa (2-3 mesece) ne uporabljate, jo ločite z 
električnega omrežja in shranite. Pred naslednjo uporabo povsem 
napolnite strižnik za lase za obrise.

►Za podaljšanje delovanja akumulatorske baterije morate napravo 
vsakih šest mesecev med uporabo povsem izprazniti in jo nato 
polniti 14-16 ur, da se povsem napolni.



► Kabel USB vstavite neposredno v za to predviden priključek. ► 
Za polnjenje akumulatorske baterije lahko priključek USB povežete 
z vsemi polnilnimi napravami. (Slika je vzorčna)

 

Vrsta akumulatorske baterije:   2 x Ni-MH 600 mAh (ni zamenljiva)
 

Izhodna moč: 5 V DC 2 W

Pravilno odstranjevanje izdelka

V skladu z zakonom je treba izdelek oddati na 
zbirnem mestu za odpadne električne naprave, da 
se zagotovi okolju prijazna predelava. Več 
informacij prejmete pri mestni in občinski upravi. 



Zastrihávač vlasov
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Všeobecné pokyny
Pred uvedením tohto prístroja do činnosti si veľmi dôsledne prečítajte 
tento návod na obsluhu a odložte si ho aj s pokladničným lístkom podľa 
možnosti v kartónovom vnútornom obale. Ak prístroj odovzdáte tretím 
osobám, odovzdajte im aj návod na obsluhu.

• Prístroj používajte výlučne na súkromný a predpísaný účel. Tento 
prístroj nie je určený na priemyselné používanie.
• Skontrolujte, či výstupný prúd, výstupné napätie a polarita USB 
nabíjacieho adaptéra (nie je súčasťou dodávky) súhlasia s údajmi 
uvedenými na pripojenom prístroji!
• Pripojeného USB nabíjacieho adaptéra (nie je súčasťou dodávky) sa 
nedotýkajte vlhkými rukami!
• Pred čistením prístroja ho odpojte od USB nabíjacieho adaptéra (nie je 
súčasťou dodávky).
• Dbajte na to, aby USB kábel nebol zalomený, priškripnutý alebo 
prejdený, alebo aby neprišiel do kontaktu so zdrojmi tepla.
• Nepoužívajte poškodený USB nabíjací adaptér.
• Prístroj neopravujte svojpomocne, ale sa obráťte na autorizovaný 
servis.
• Prístroj a USB nabíjací adaptér (nie je súčasťou dodávky) sa musia 
pravidelne kontrolovať, či nevykazujú známky poškodenia. Ak zistíte 
poškodenie, prístroj už viac nepoužívajte.
• V záujme bezpečnosti Vašich detí nenechávajte voľne porozhadzované
časti obalu v dosahu detí (plastové vrecká, kartón, polystyrén atď.).

VAROVANIE:
Nedovoľte malým deťom hrať sa s fóliou. 
Nebezpečenstvo ohrozenia života udusením!

Špeciálne bezpečnostné pokyny pre tento prístroj:
VAROVANIE pred zásahom elektrickým prúdom:

1. Prístroj nepoužívajte v blízkosti vody, ak je USB nabíjací adaptér 
pripojený v sieti (napr. v blízkosti vane, umývadla alebo nádob 
naplnených vodou)!

2. Tento prístroj neumývajte pod tečúcou vodou.
3. Postupujte podľa pokynov v kapitole „Čistenie“.

VAROVANIE pred zásahom elektrickým prúdom:
• Prístroj udržiavajte v suchu!
• Prístroj nenabíjajte v blízkosti vane, umývadla alebo iných nádob, v 
ktorých sa nachádza voda.
• Ak prístroj predsa len spadne do vody, z elektrickej zásuvky najskôr 
vytiahnite USB nabíjací adaptér (nie je súčasťou dodávky).



• Prístroj nabíjajte na chladnom, suchom mieste. 
VAROVANIE: Riziko poranenia!
• Prístroj nepoužívajte, ak je na nadstavci poškodená strihacia hlava, nôž
alebo fólia!

VAROVANIE: Riziko poranenia!
• Nadstavec nikdy neodoberajte počas činnosti prístroja!
• Tento prístroj smú používať deti vo veku od 8 rokov ako aj osoby s 
obmedzenými fyzickými, senzorickými alebo duševnými schopnosťami 
alebo s nedostatočnými
skúsenosťami a znalosťami len vtedy, ak sú pod dozorom, alebo ak boli 
poučené o bezpečnom používaní prístroja a porozumeli
rizikám vyplývajúcim z používania prístroja.
• Nedovoľte deťom hrať sa s prístrojom.
• Deti nesmú prístroj čistiť a vykonávať na ňom bežnú údržbu bez 
dozoru.
• Prístroj používajte len na strihanie vlasov, brady alebo chĺpkov.

UPOZORNENIE

! Tento prístroj používajte len v súlade s pokynmi uvedenými v tomto 
návode. 

! Prístroj nepoužívajte, ak nefunguje správne, ak spadol, ak vykazuje 
zjavné poškodenie alebo prišiel do kontaktu s vodou.



Odporúčanie pre používanie

 

Používanie

 Zastrihávač vlasov používajte len vtedy, ak vodiaci hrebeň 
alebo zastrihávacia hlava nevykazujú žiadne chyby.

 Zastrihávač vlasov používajte len na zastrihávanie 
prirodzených vlasov. 

 Zastrihávané vlasy musia byť čisté a suché, aby nedošlo k 
poškodeniu prístroja. V prípade potreby môžete vlasy jemne 
navlhčiť.

 Zastrihávajte len malé množstvá, aby ste zabezpečili hladký 
priebeh zastrihávania. 

 Úseky, ktoré sa majú skrátiť, zastrihávajte opatrne a najprv 
začnite s väčším nastavením (väčšie nastavenie mm) 
vodiaceho hrebeňa. Pomaly sa dopracujte k želanej dĺžke 
vlasov.

 Ak striháte dlhšie vlasy alebo veľké množstvo vlasov naraz, 
nechajte spotrebič najprv zapnutý bez zastrihávania vlasov. 



Vodiaci hrebeň

 Vodiaci hrebeň umožňuje nastaviť požadovanú veľkosť 
zastrihávanej časti vlasov na 6, 8, 10, 12, 14 & 17 mm.

 Ak chcete nastaviť požadovanú veľkosť, posuňte 
posuvný regulátor do polohy „Unlock“
a posuňte vodiaci hrebeň do polohy 
pre želanú veľkosť. 

 Následne posuňte posuvný regulátor opäť 
do polohy „Lock“, aby ste určili požadovanú veľkosť.

 Keď požadovaná dĺžka vlasov dosiahne 1 mm, odstráňte vodiaci 
hrebeň.  

Zastrihávanie/strihanie oblastí brady

 Presuňte tlačidlo Power do polohy „On“. 
 Postupne posuňte vodiaci hrebeň do

polohy zodpovedajúcej požadovanej dĺžke brady.
(aj tu sa odporúča začať s väčším 
nastavením).

 Pri zastrihávaní/strihaní kontúr šije je dobré odstrániť vodiaci 
hrebeň, aby ste dosiahli čistý rez pozdĺž krku.

Čistenie a údržba

 Zastrihávač vlasov uchovávajte mimo dosahu silnej vlhkosti
 Odstráňte strihací nástavec z hlavy zastrihávača a očistite čepele 

čistiacou kefkou.
 Ak sa hlava zastrihávača používa pravidelne, mali by sa pravidelne

naolejovať aj čepele. 



Postup:

1. Najprv odstráňte vodiaci hrebeň 
2. zo zastrihávača vlasov vysunutím hlavy zastrihávača,

ako je znázornené na obrázku. 
3. Stlačte bielu páčku a kvapnite po dve kvapky oleja 

medzi každý pár rezákov. 
Teraz zatlačte páčku späť do polohy.
Tento postup opakujte, aby ste olej rozotreli po 
rezákoch.

4. Nasaďte hlavu zastrihávača späť na zastrihávač 
vlasov tak, že ju vložíte do pripravenej drážky. 
Zapadnutie nadstavca na mieste spoznáte podľa 
cvaknutia.

5. Silné zvyšky oleja sa musia odstrániť handričkou.

NABÍJANIE VÁŠHO zastrihávača vlasov

Pred prvým použitím nabíjajte zastrihávač vlasov 8 hodín. 

►Uistite sa, či je prístroj vypnutý.  

►Pripojte USB nabíjací adaptér (nie je súčasťou dodávky) k 
prístroju a potom pripojte sieťovú zástrčku k elektrickej sieti. 
Nabíjacia kontrolka sa rozsvieti. 

►Zastrihávač vlasov nemožno prebiť. Ak prístroj ale nebudete 
dlhšiu dobu používať (2 – 3 mesiace), odpojte ho od siete a 
uskladnite ho. Pred ďalším použitím zastrihávač vlasov úplne 
nabite.

►Aby sa predĺžila životnosť batérie, prístroj by sa mal každých šesť
mesiacov úplne vybiť používaním a potom úplne nabiť na 14-16 
hodín.



► Zapojte USB kábel priamo do určeného portu. ► K USB portu 
možno pripojiť všetky nabíjacie zariadenia na nabíjanie 
akumulátorovej batérie. (Ilustrácie ako príklad)

 

Typ akumulátorovej batérie:   2 x Ni-MH 600 mAh (nie je možné 
vymeniť)  

Výstupný výkon: 5V DC 2 Watt

Korektná likvidácia tohto výrobku

Produkt odovzdajte v zmysle zákona do zberne na 
zber elektrospotrebičov, tak bude zaručená jeho 
ekologická likvidácia. Informácie dostanete na 
správe Vášho mesta a na obecnom úrade. 


